

डेलावेयर की वरिष्ठ सुरक्षा पहल

वरिष्ठों की सुरक्षा करना

सीनियर प्रोटेक्शन इनिशिएटिव [डेलावेयर एटर्नी जनरल के कार्यालय](#) द्वारा चलाया जाता है और इसमें तीन भाग का दृष्टिकोण शामिल है: सार्वजनिक शिक्षा, कानून प्रवर्तन शिक्षा, और एक बहु-विषयक टीम (मल्टी डिसिप्लिनरी टीम, MDT) जिसमें अभियोजन पक्ष, पुलिस और सामाजिक सेवाओं के प्रतिनिधि शामिल हैं, जो बुजुर्गों के साथ दुर्व्यवहार, उपेक्षा और वित्तीय शोषण के बारे में जागरूकता को बढ़ावा देते हैं। [सीनियर प्रोटेक्शन इनिशिएटिव एल्डर एब्यूज ब्रोशर](#) इस पहल के बारे में अधिक विस्तार से बताता है।

सीनियर प्रोटेक्शन इनिशिएटिव धोखाधड़ी, घोटालों और समुदाय, विश्वास-आधारित या सामाजिक संगठनों के लिए वरिष्ठ की कमजोरियों पर बोलने के लिए उपलब्ध है। यदि आप किसी प्रस्तुति को होस्ट करने में रुचि रखते हैं, तो कृपया [इस अनुरोध फॉर्म](#) को पूरा करें, या Seniorprotection@delaware.gov पर हमसे संपर्क करें।

क्या चल रहा है

विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार जागरूकता दिवस (वर्ल्ड एल्डर एब्यूज अवेयरनेस डे, WEAAD)

हर साल, डेलावेयर डिपार्टमेंट ऑफ जस्टिस सीनियर प्रोटेक्शन इनिशिएटिव **15 जून** को तीनों काउंटियों में होने वाले कार्यक्रमों के साथ विश्व बुजुर्ग दुर्व्यवहार जागरूकता दिवस को मान्यता देता है। कार्यक्रमों को बुजुर्ग दुर्व्यवहार पीड़ितों और उनके परिवारों के लिए उपलब्ध संसाधनों को उजागर करने के लिए डिज़ाइन किया गया था। जो लोग इसमें भाग लेने की योजना बनाते हैं उन्हें पर्पल रंग पहनने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है, जो कि बुजुर्गों के साथ दुर्व्यवहार के प्रति जागरूकता के लिए आधिकारिक रंग है।

नए मेडिकेयर कार्ड आने वाले हैं!

आपके मेडिकेयर कार्ड में बदलाव आ रहे हैं। अप्रैल 2019 तक, आपके कार्ड को एक ऐसे कार्ड से बदल दिया जाएगा जो अब आपका सामाजिक सुरक्षा नंबर नहीं दिखाता है। इसके बजाय, आपके कार्ड में एक नया मेडिकेयर लाभार्थी पहचानकर्ता (मेडिकेयर बेनेफिसिअरी आइडेंटिफायर, MBI)

होगा जिसका उपयोग बिलिंग के लिए और आपकी पात्रता और दावे की स्थिति की जाँच के लिए किया जाएगा। और यह सब अपने आप हो जाएगा — आपको किसी को भुगतान नहीं करना होगा या किसी को भी जानकारी नहीं देनी होगी, चाहे कोई आपको कुछ भी बोले।

[DSAAPD की वेबसाइट पर नए मेडिकेयर कार्ड पेज को यहाँ देखें](#)

[Ver información sobre las nuevas tarjetas de Medicare AQUÍ](#)

बड़े संस्करण के लिए नीचे दिए गए इन्फोग्राफिक पर क्लिक करें!

मेडिकेयर फ़ॉड के खिलाफ खुद को सुरक्षित रखें

[डेलावेयर सीनियर मेडिकेयर पेट्रोल प्रोग्राम](#), डेलावेयर स्वास्थ्य और सामाजिक सेवा विभाग (डेलावेयर डिपार्टमेंट ऑफ हेल्थ एंड सोशल सर्विसेज, [DHSS](#)) वृद्धों और शारीरिक रूप से विकलांग वयस्कों के लिए सेवाओं का प्रभाग (डिवीजन ऑफ सर्विसेज फॉर एजिंग एंड एडल्ट्स विद फिजिकल डिसएबिलिटी, [DSAAPD](#)) में स्थित है, मेडिकेयर लाभार्थियों को उनके मेडिकेयर सारांश नोटिस को ध्यान से पढ़ने और अगर उन्हें नहीं लगता कि जानकारी सही है तो सवाल पूछने के लिए प्रोत्साहित करने के लिए सार्वजनिक जानकारी प्रदान करता है। यह कार्यक्रम स्वयंसेवकों को मेडिकेयर लाभार्थियों को वह जानकारी प्राप्त करने में मदद करने के लिए भी प्रशिक्षित करता है, जब उन्हें धोखाधड़ी, मेडिकेयर कार्यक्रम के दुरुपयोग का संदेह होता है।

अंग्रेजी और स्पेनिश में उपलब्ध सूचनात्मक कार्ड के लिए, [यहाँ](#) क्लिक करें।

बुजुर्ग दुर्व्यवहार की रिपोर्ट करें


यदि आपको संदेह है कि एक वरिष्ठ नागरिक दुर्व्यवहार, उपेक्षा या वित्तीय शोषण का शिकार है, तो कृपया [डेलावेयर की एडल्ट प्रोटेक्टिव सर्विसेज](#) को 1-800-223-9074 और अपनी स्थानीय पुलिस एजेंसी पर कॉल करें। यदि आपको डेलावेयर लाइसेंस प्राप्त दीर्घकालिक देखभाल या सहायता प्राप्त रहने की सुविधा में बुजुर्गों के साथ दुर्व्यवहार के मामले पर संदेह है, तो कृपया 1-

877-453-0012 पर [डिवीजन ऑफ लॉन्ग टर्म केयर रेजिडेंट्स प्रोटेक्शन](#) और अपनी स्थानीय पुलिस एजेंसी से संपर्क करें।

अतिरिक्त जानकारी

डेलावेयर

नेशनल

- [नेशनल सेंटर ऑन एल्डर एब्यूज](#)
- [बुजुर्गों के साथ दुर्व्यवहार पर राष्ट्रीय केंद्र \(नेशनल सेंटर ऑन एल्डर एब्यूज, NCEA\) से एल्डर एब्यूज फैक्टशीट](#) 
- [बुजुर्गों के साथ दुर्व्यवहार की रोकथाम के लिए राष्ट्रीय समिति](#)
- [नेशनल एडल्ट प्रोटेक्टिव सर्विसेज एसोसिएशन](#)
- [AARP](#)